

Модный тренд в дизайне интерьера - оформление потолков функциональными, стильными и современными конструкциями из полотнищ, закрепленных металлическим или пластиковым профилем. Такой декор не только оригинален, он еще и очень практичен. Важно лишь грамотно подобрать его форму, материал и цвет. Как выбрать натяжной потолок для офиса или жилого помещения? На что обратить внимание?

Для всех желающих установить в помещениях натяжные потолки, Новосибирск цены и материалы предлагает самые разные. Подбирая конструкцию и тип декора, стоит учитывать:

- характеристики помещения (назначение, форму, освещенность, габариты, особенности микроклимата);
- стиль дизайна интерьера, его цветовую гамму;
- особенности материалов и крепежных элементов;
- возможность установки осветительных приборов.

Какие натяжные потолки предлагает Новосибирск: цены, типы, дизайн

В поисках ответа на вопрос о том, как выбрать натяжной потолок, стоит рассмотреть основные разновидности предлагаемого на рынке декора. Наиболее широкое применение для оформления интерьеров находят конструкции, выполненные из таких материалов: пленка ПВХ и полиэстровая ткань с двусторонней специальной пропиткой. В зависимости от фактуры материалы для декорирования потолка бывают: матовыми, глянцевыми и перламутровыми. Цвета и оттенки предлагаемой отделки могут быть самыми разными - от снежно-белого или бежевого до красного, синего, зеленого, золотистого или даже черного - в стремлении к оригинальности производители используют все краски спектра. Для создания самобытных и нестандартных интерьеров, на потолок часто наносят разнообразные рисунки - от простых, незамысловатых узоров до целых живописных композиций, реалистичных фотографий или фантазийных коллажей.

Большое значение имеют для покупателей, подбирающих натяжные потолки в Новосибирске, цены на представленную продукцию. Они зависят от бренда предлагаемого товара, его размеров, качества и дизайна.

Автор: Administrator
24.01.2012 08:49

Учитывая разнообразие предложений и множество нюансов, которые нужно учесть, разрабатывая дизайн интерьера, покупателям часто достаточно сложно самостоятельно найти ответ на вопрос: "Как выбрать натяжной потолок?" Чтобы облегчить себе задачу, стоит обратиться к профессионалам.

Как купить натяжные потолки по лучшей стоимости в Новосибирске

Широкий выбор самых разнообразных материалов для оформления потолков предлагает компания "ЕвроЛюкс". Регион, в который предприятие поставляет натяжные потолки - Новосибирск, стоимость представленных компанией изделий - одна из самых конкурентоспособных на рынке города и области. Предприятие имеет налаженные связи с ведущими отечественными и зарубежными производителями, предлагая покупателям продукцию безупречного качества, в любом необходимом количестве. Консультанты компании помогут покупателям подобрать подходящее оформление для любого интерьера. Предприятие осуществляет также разработку дизайн-проекта декора потолка и его профессиональную установку "под ключ".

Звоните прямо сейчас - мы поможем преобразить ваш дом или офис!